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«ՀԱՅԱՍՏԱՆԻ ՖՈՒՏԲՈԼԻ ՖԵԴԵՐԱՑԻԱ» ՀԱՍԱՐԱԿԱԿԱՆ ԿԱԶՄԱԿԵՐՊՈՒԹՅԱՆ 
ԿԱՐԳԱՊԱՀԱԿԱՆ ԵՎ ԷԹԻԿԱՅԻ ԿՈՄԻՏԵԻ 2023 ԹՎԱԿԱՆԻ ՀՈՒՆԻՍԻ 12-Ի 

ԿԱՅԱՑԱԾ ՆԻՍՏԻ 

ք. Երևան 

«Հայաստանի ֆուտբոլի ֆեդերացիա» հասարակական կազմակերպության (այսուհետ` ՀՖՖ) 
Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեի (այսուհետ՝ Կոմիտե) նիստը (այսուհետ` Նիստ) 
կայացավ 2023թ. հունիսի 12-ին, ՀՀ, ք. Երևան, Խանջյան 27 հասցեում:  

Նիստին մասնակցում էին՝  

Կոմիտեի անդամներ  

Կարեն Հովհաննիսյան Կոմիտեի նախագահ 

Բաբկեն Ղալոյան Կոմիտեի անդամ 

Արման Ալաբերքյան Կոմիտեի անդամ 

Տիգրան Իսրայելյան Կոմիտեի անդամ 

Կոմիտեի նիստին մասնակցում են Կոմիտեի անդամներից 4-ը, հետևաբար, ՀՖՖ 
Կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի (այսուհետ՝ Կանոնակարգ) 7-րդ հոդվածի 7.01 
կետի համաձայն՝ Կոմիտեն իրավազոր է։ 

Կոմիտեի նախագահը ներկայացրեց Կոմիտեի նիստի օրակարգում ընդգրկված՝ ներքոնշյալ 
հարցերը։ 

Կոմիտեն, ղեկավարվելով ՀՖՖ Կանոնակարգի 3-րդ հոդվածով, 4-րդ հոդվածով, 5-րդ 
հոդվածով, 20-րդ հոդվածով, 21-րդ հոդվածով, 28-րդ հոդվածով և Կանոնակարգի այլ 
վերաբերելի հոդվածներով՝ օրակարգում ներառված հարցերի վերաբերյալ կայացրեց հետևյալ 
որոշումները. 

 

1․ 07․06.2023թ․-ի «Օնոր-09»-«Սյունիք-09» (14C1-042) «Օնոր-09» թիմի մեղքով խաղի 
չկայանալը 

Կոմիտեն քննարկումների արդյունքում որոշեց՝ 

Հաստատված համարել «Օնոր-09» թիմի կողմից կարգապահական խախտում թույլ տալը 
և հիմք ընդունելով Կանոնակարգի 44-րդ հոդվածի 20-րդ կետը և Կանոնակարգի 4-րդ 
հոդվածի 5-րդ կետը, ինչպես նաև ակումբի կողմից ՀՖՖ ՄԿԱ բաժին ներկայացված 
բացատրագիրը՝ թիմին գրանցել տեխնիկական պարտություն 0:3 հաշվով: 

2․ 07․06.2023թ․-ի «Օնոր-08»-«Սարդարապատ-08» (15C2-026) «Օնոր-08» թիմի մեղքով 
խաղի չկայանալը 

Կոմիտեն քննարկումների արդյունքում որոշեց՝ 



Հաստատված համարել «Օնոր-08» թիմի կողմից կարգապահական խախտում թույլ տալը 
և հիմք ընդունելով Կանոնակարգի 44-րդ հոդվածի 20-րդ կետը և Կանոնակարգի 4-րդ 
հոդվածի 5-րդ կետը, ինչպես նաև ակումբի կողմից ՀՖՖ ՄԿԱ բաժին ներկայացված 
բացատրագիրը՝ թիմին գրանցել տեխնիկական պարտություն 0:3 հաշվով: 

3․ 30.05.2023թ․-ի «Ուրարտու-2-07»-«Իջևան-07» (16B-033) խաղի ժամանակահատվածում 
1) «Ուրարտու-2-07» թիմի ֆուտբոլիստներ Արման Հակոբջանյանի (31228), Վիրաբ 
Գիգոյանի (35847), Սուրեն Ղազարյանի (38555) կողմից մրցակիցներին հարվածելը,  
«Իջևան-07» թիմի ֆուտբոլիստներ Էրիկ Քոչարյանի (35630), Պավել Մելիքջանյանի 
(35618), Նարեկ Մելիքջանյանի (35643) կողմից մրցակիցներին հարվածելը, նշված 
ֆուտբոլիստների գործողությունների հետևանքով անկարգությունների ստեղծումը և 
խաղի չշարունակվելը, 2) Դաշտի տեր ակումբի անվտանգության աշխատակիցների ոչ 
պատշաճ, թերի աշխատանք կատարելը  

Կոմիտեն քննարկումների արդյունքում որոշեց՝ 
1) Հաստատված համարել «Ուրարտու-2-07» թիմի ֆուտբոլիստ Արման 

Հակոբջանյանի (31228)  կողմից կարգապահական խախտում թույլ տալը և հիմք 
ընդունելով Կանոնակարգի 44-րդ հոդվածի 15-րդ կետը ՝ վերջինիս որակազրկել 3 
խաղով: 
Հաստատված համարել «Ուրարտու-2-07» թիմի ֆուտբոլիստ Վիրաբ Գիգոյանի 
(35847) կողմից կարգապահական խախտում թույլ տալը և հիմք ընդունելով 
Կանոնակարգի 44-րդ հոդվածի 15-րդ կետը ՝ վերջինիս որակազրկել 3 խաղով: 
Հաստատված համարել «Ուրարտու-2-07» թիմի ֆուտբոլիստ Սուրեն Ղազարյանի 
(38555)   կողմից կարգապահական խախտում թույլ տալը և հիմք ընդունելով 
Կանոնակարգի 44-րդ հոդվածի 15-րդ կետը ՝ վերջինիս որակազրկել 3 խաղով: 
Հաստատված համարել «Իջևան-07» թիմի ֆուտբոլիստ Էրիկ Քոչարյանի (35630)   
կողմից կարգապահական խախտում թույլ տալը և հիմք ընդունելով 
Կանոնակարգի 44-րդ հոդվածի 15-րդ կետը ՝ վերջինիս որակազրկել 3 խաղով: 
Հաստատված համարել «Իջևան-07» թիմի ֆուտբոլիստ Պավել Մելիքջանյանի 
(35618)   կողմից կարգապահական խախտում թույլ տալը և հիմք ընդունելով 
Կանոնակարգի 44-րդ հոդվածի 15-րդ կետը ՝ վերջինիս որակազրկել 3 խաղով: 
Հաստատված համարել «Իջևան-07» թիմի ֆուտբոլիստ Նարեկ Մելիքջանյանի 
(35643)   կողմից կարգապահական խախտում թույլ տալը և հիմք ընդունելով 
Կանոնակարգի 44-րդ հոդվածի 15-րդ կետը ՝ վերջինիս որակազրկել 3 խաղով: 
Հաստատված համարել «Ուրարտու-2-07» թիմի կողմից կարգապահական 
խախտում թույլ տալը և հիմք ընդունելով Կանոնակարգի 44-րդ հոդվածի 15-րդ 
կետը ՝թիմին գրանցել տեխնիկական պարտություն 0։3 հաշվով և «Ուրարտու ՖԱ» 
ՄՀԿ-ին տուգանել նվազագույն աշխատավարձի հիսունապատիկի ՝ 50,000 ՀՀ 
դրամի չափով: 



Հաստատված համարել «Իջևան-07» թիմի կողմից կարգապահական խախտում 
թույլ տալը և հիմք ընդունելով Կանոնակարգի 44-րդ հոդվածի 15-րդ կետը, ինչպես 
նաև Կանոնակարգի 4-րդ հոդվածի 5-րդ կետը՝ թիմին գրանցել տեխնիկական 
պարտություն 0։3 հաշվով և «Նիկարմ ՖԱ» ՍՊԸ-ին տուգանել նվազագույն 
աշխատավարձի քսանհինգապատիկի ՝ 25,000 ՀՀ դրամի չափով: 

2) Հաստատված համարել «Ուրարտու-2-07» թիմի կողմից կարգապահական 
խախտում թույլ տալը և հիմք ընդունելով Կանոնակարգի 44-րդ հոդվածի 31-րդ 
կետը ՝ «Ուրարտու ՖԱ» ՄՀԿ-ին տուգանել նվազագույն աշխատավարձի 
հիսունապատիկի՝ 50,000 ՀՀ դրամի չափով: 
 

Որակազրկումը տարածվում է 30.05.2023թ.-ից սկսած և ներառում է արդեն իսկ բաց 
թողնված խաղ(երը)ը այդպիսիք լինելու դեպքում։   
 

4․ 31․05.2023թ․-ի «Արարատ-Արմենիա աղջիկներ»-«Հայասա» (ԿԲԽ-035) «Հայասա» թիմի 
մեղքով խաղի չկայանալը 

Կոմիտեն քննարկումների արդյունքում որոշեց՝ 

Հաստատված համարել «Հայասա» թիմի կողմից կարգապահական խախտում թույլ տալը 
և հիմք ընդունելով Կանոնակարգի 46-րդ հոդվածի 20-րդ կետը՝ թիմին գրանցել 
տեխնիկական պարտություն 0:3 հաշվով և «Հայասա ՖԱ» ՄՀԿ-ին տուգանել նվազագույն 
աշխատավարձի քսանապատիկի՝ 20,000 ՀՀ դրամի չափով: 

 

 


